

S.R. DA ECONOMIA

Declaração de Rectificação n.º 82/2004 de 20 de Julho de 2004

É rectificado o aviso publicado com o n.º 1025/2004, no Jornal Oficial, II Série, n.º 26, de 29 de Junho de 2004, p. 1734, onde se lê:

“Teresa de Jesus de Sousa Festa de Sousa, especialista de informática de grau 1 nível 3...”, deverá ler-se:

“Teresa de Jesus de Sousa Festa de Sousa, especialista de informática do grau 2 nível 1...”.

E onde se lê:

“Currículo profissional:

Especialista de Informática, Grau 1, Nível 3 ...”, deverá ler-se:

“Currículo profissional:

Especialista de Informática, Grau 2, Nível 1”.

06 de Julho de 2004. - A Chefe de Secção, Graça Galvão.